

家有过期药品 可以免费兑换啦

市市场监督管理局启动“清理家庭小药箱”过期药品回收活动

运城晚报讯(记者 赵茜)4月13日,在市区百汇医药凤凰北路店,由市市场监督管理局及盐湖区市场监督管理局联合主办的“清理家庭小药箱”过期药品回收活动正式启动。

活动现场,不少市民带来家中的过期药品,按照兑换标准,兑换成相应的药品及家庭小药箱、水杯、抽纸等实用生活用品。

“过期药品属于有害垃圾,继续服用会对身体造成伤害。长期在家存放或者随意处理,会对环境造成极大的污染……”在执业药师咨询处,百汇医药凤凰北路店执业药师芦小红向市民介绍过期药品的危害,并为市民发放家庭用药常识宣传册,讲解、指导药品的正确使用及存放知识。当天,百汇医药凤凰北路店共发放500个家庭小药箱。

“过期药喝了伤身,扔了污染环境。过期药品回收活动还能换药箱和日用品,实在惠民。今后要注意,用多少买多少,要遵医嘱,按时喝,不浪费。”市民贾伟杰说。



▲工作人员为市民兑换家庭小药箱

此次活动以“安全用药,共享健康”为主题,旨在增强全民安全用药意识,保护环境。活动截止到4月22日,为期10天。活动期间,市民可按

照兑换标准,前往市区百汇、亚宝、亨通、恩惠来4家药品连锁所属的30余家门店,将过期、失效药品兑换成相应的药品及生活必需品。

安全宣传进校园 应急护航助成长

运城晚报讯(记者 李婷)在“4·15”全民国家安全教育日到来之际,为进一步推进全市安全宣传“五进”活动深入开展,加强校园安全宣传教育,4月13日,市人民政府安委办,联合市教育局、市应急救援大队、市消防救援支队,在市区人民路学校开展“安全宣传进校园 应急护航助成长”活动。

当天,在火灾应急疏散演练现场,学生们按学校应急方案到达指定地点,老师们组织引导学生有序疏散,学生们用湿毛巾捂住口鼻,弯腰低头,迅速撤离现场。

市消防救援支队盐湖大队的消防员对这次疏散演练进行了点评,对学生们在疏散过程中存在的问题进行了总结、纠正。

随后,市人民政府安委办工作人员向学生们发放了安全宣传进校园知识宣传册和小礼品,并组织学生参观消防车和火灾隐患查找屋。

学生赵启为说:“通过参加今天



▲向学生讲解应急救援知识

的活动,我知道了在遇到火灾时应该怎么办,同时也了解了很多应急安全

常识,能够把这些知识应用到以后的生活中。”

以诗词诠释体育精神和力量 苏亚君在运城学院作讲座

运城晚报讯(记者 杜磊)4月12日,山西省政协常委、省政协教科卫体委员会主任,省体育总会主席苏亚君受运城市体育局、运城学院邀请,在运城学院河东大讲堂作“我与诗华——以诗词诠释体育精神和力量”专题讲座。学院师生和市体育系统干部职工现场聆听。

“国运兴,体育兴;体育强,中国强。体育是社会发展和人类进步的重要标志,是综合国力和国家软实力的重要体现。”在讲座上,苏亚君深情地展开励志演讲。师生们表示,从这些诗词中深切感受到了体育运动带给人的坚毅、勇敢、进取和自强不息的精神力量,身心受到了极大的洗礼。

当日,苏亚君还为运城学院图书馆及市体育运动学校图书馆捐赠了诗集《诗华·苏亚君体育诗词》。

芮城:常态化测试 提升纪检履职能力

运城晚报讯 为提升纪检监察干部业务素质和履职能力,4月9日,芮城县纪委监委在全县纪检监察干部中组织开展业务知识测试。

此次知识测试,坚持问题导向,突出业务工作实践需要,重点围绕纪检监察建议工作、“走读式”谈话安全工作等内容,采取书面闭卷、单人单桌的方式进行。

“打铁必须自身硬。下一步,我们要通过‘自学+培训+测试’的形式,一月一主题,精心设计学习内容,常态化开展月知识测试,努力打造一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。”芮城县委常委、纪委书记王纪峰表示。(芮纪宣)

“活态文化健康山西” 大健康论坛举行

运城晚报讯(记者 景斌)4月13日,由市卫健委、市招商投资中心主办的“活态文化健康山西”大健康论坛在运举行。

会上,与会专家围绕传统文化的创新、大健康产业及药酒行业的创新发展等主题各抒己见。大家表示,要深度挖掘优秀传统文化的时代价值,构建大健康、大联盟与新消费、新零售的新格局,进一步助推药酒产业的规模提升、质量提升和营销理念的提升,大力推动大健康产业融合发展。

“136”兴医工程市级领军重点专科——市中医医院皮肤科

17日特邀陕西省中医院闫小宁博士来院会诊

为进一步推进“136”兴医工程市级领军重点专科——市中医医院皮肤科的建设,提高诊疗水平,4月17日上午市中医医院皮肤科邀请陕西省中医院皮肤科主任、博士闫小宁来院进行教学查房、疑难病会诊。

预约电话: 222 5336 限号5人

诊室地址: 运城市中银南路5号市中医医院门诊4楼

皮肤病